



В городе Кондопога судом вынесен приговор мужчине за причинение вреда здоровью и убийство



Собранные следователями следственного отдела по городу Кондопога СК России по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора мужчине, виновному в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 112 (причинении вреда здоровью средней тяжести), ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, 2 февраля 2023 года подсудимый находился в квартире с потерпевшим и распивал спиртные напитки. В ходе возникшей ссоры подсудимый избил потерпевшего, причинив телесные повреждения, квалифицирующиеся как вред здоровью средней тяжести.

В этот же день, испытывая неприязнь к потерпевшему, держа в руке тяжелый предмет, подсудимый нанес множественные удары по различным частям тела, в том числе по голове,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

потерпевшему. От полученных телесных повреждений мужчина скончался. Тело погибшего подсудимый вынес в ванную комнату и с места преступления скрылся.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы сроком девять лет с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

17 Мая 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1792785>